

Servicii de consultanta pentru optimizarea modului de asigurare a transportului la si de la locul de munca pentru personalul nelocalnic din unitatile „Hidroelectrica

I.D.: 38230446

Documente participare:

- 7-SCN1052313.zip

Data publicarii	04.09.19	Coduri CPV	79411000-8
Termenul limita pentru depunere:	18.09.19	Pretul estimativ:	68.365,00 RON - 68.365,00 RON

Descriere: Prestatorul trebuie să asigure servicii de consultanță necesare pentru identificarea celei mai avantajoase modalități pentru societate cu privire la asigurarea transportului la și de la locul de muncă pentru personalul nelocalnic din unitățile "Hidroelectrica", respectiv: întocmirea unei analize și prezentarea unor propuneri în baza cărora Hidroelectrica va putea optimiza, pentru fiecare situație în parte, modalitatea în care asigură în prezent transportul la și de la locul de muncă pentru personalul nelocalnic din unitățile sale în conformitate cu prevederile CCM Hidroelectrica S.A. în vigoare. Analiza și propunerile respective vizează fiecare sucursală și se va face pe baza informațiilor furnizate la capitolul 3. SITUATIA EXISTENTA . - Analiza va trebui să ofere Hidroelectrica S.A., cea mai bună soluție economică pentru transportul angajaților la/ de la locurile de muncă, care să se încadreze totodată în prevederile Contractului colectiv de muncă cu privire la asigurarea transportului la/ de la locul de muncă. Și va trebui în mod obligatoriu să cuprindă:- Prezentarea de către consultant a unor propuneri alternative cu privire la optimizarea modului de asigurare a transportului la și de la locul de muncă; Dintre propunerile alternative, va identifica soluția optimă, pentru fiecare situație în parte, care va asigura cea mai economică punere în aplicare a prevederilor contractului colectiv de muncă pentru asigurarea transportului la și de la locul de muncă pentru personalul nelocalnic din unitățile "Hidroelectrica". - Consultantul va face propuneri de optimizare ținând cont de specificul Hidroelectrica privind organizarea programului de lucru în tura continuă (24 din 24 de ore) pentru personalul operativ. Astfel, propunerile consultantului se vor face în concordanță cu obligația angajatorului de a asigura transportul angajaților la și de la locul de muncă conform CCM, pentru a asigura exploatarea în siguranță a instalațiilor din patrimoniu, și realizarea schimbului de tura. Precizăm că prezenta la locurile de muncă ale salariaților care exploatează centralele hidroelectrice se face în baza graficelor de tura, iar durata schimbului de tura este estimată la 15 minute pentru fiecare post operativ. Conform fișei postului, angajatul care preia serviciul de tura, face un rond în instalații cu salariatul care preda tura, și în consecință, fiecare salariat care preia tura trebuie să ajungă la locul de muncă cu cel puțin 15 min. înainte de programul de lucru, stabilit prin graficul de tura. Consultantul va trebui să ia în considerare și să analizeze situația existentă în fiecare Sucursală de Hidrocentrale în parte, oferind, pe cât posibil, dar nu în mod obligatoriu, soluții unitare de rezolvare a problemei arătate în prezentul caiet de sarcini. Conform Caiet de sarcini nr. 82733.1/26.08.2019.